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TISKOVÁ ZPRÁVA

Alois Dubec, Tomáš Menschik:

Divoký kluk Alois Dubec: Z Vlachovy Lhoty do RAF a zpět
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Vydalo Argo, 196 stran,  doporučená cena 248 Kč. 
Nakladatelství Argo vydává memoáry jednoho z posledních žijících veteránů RAF, Aloise Dubce. Kniha, jejímž spoluautorem je publicista Tomáš Menschik, představuje zemité vyprávění o válce, divokém 20. století a o tom, jak je důležité mít v životě kus štěstí. Autogramiáda obou autorů proběhne 27. 6. ve Zlíně. 
Alois Dubec byl dítě z divokých vajec. Narodil se ve Vlachově Lhotě, zapadlé valašské vsi, odmala miloval armádu a za války poznal život dělníka na stavbě Hitlerových dálnic. Byl vojákem, italským partyzánem, švýcarským zajatcem a kadetem RAF v Británii. 

Ani po válce nenalezl klid. Unikal komunistickým represím, rubal kámen v lomu a uhlí v dolech. Nakonec emigroval do Švýcarska. Jeho nová země mu sloužila jako základna pro cesty po celém světě. Za svůj život se stal sběratelem příběhů, i těch nejdivočejších. Ožívá v nich historie dvacátého století. Dřív je znali hlavně členové různých spolků a děti ze škol, kam chodil na přednášky. Jeho memoáry začaly vznikat poté, co ho 28. října 2016 vyznamenal prezident republiky Řádem Bílého lva.

Spoluautorem těchto psaných vzpomínek je Tomáš Menschik, novinář a publicista.

Alois Dubec se narodil roku 1923. Odmala se chtěl stát vojákem, ale začínal jako pomocný dělník na stavbě železnic a dálnic. Nakonec dosáhl svého a vstoupil do armády. Z ní v létě 1944 zběhl k italským partyzánům a poté se dostal do výcvikového střediska RAF v anglickém Cosfordu. V poválečném Československu pracoval jako vojenský kartograf, ale kvůli službě v RAF musel z armády odejít a v roce 1954 skončil na podřadných pracích v kamenolomu a dolech. Sedm dní po ruské okupaci v roce 1968 opustil republiku a usadil se ve Švýcarsku. Do vlasti se vrátil natrvalo v roce 1997. V roce 2016 obdržel z rukou prezidenta Řád Bílého lva.

Tomáš Menschik se narodil roku 1974. Vystudoval germanistiku na Univerzitě Palackého v Olomouci. Jako evropský zpravodaj působil v Lidových novinách, v časopisu Týden rozkrýval případy na pomezí byznysu a politiky. V současnosti pracuje jako editor Českého rozhlasu Plus, kde se věnuje domácí a zahraniční politice.
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