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TISKOVÁ ZPRÁVA

Éric Vuillard: TAGESORDNUNG
Anšlus Rakouska v šestnácti obrazech

Reportážní román ocenění Prix Goncourt 2017
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ANSLUS RAKOUSKA
V SESTNACTI OBRAZECH
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Je únor roku 1933 a čtyřiadvacet elegantně oděných německých průmyslníků a finančníků, čtyřiadvacet zástupců významných rodin a podniků je povoláno ke schůzce s Hermannem Göringem, jenž jim vysvětlí, proč je nutné, aby Hitler vyhrál volby, a jak tomu mohou pomoci. Nikdo z nich se nevzepře, všichni do jednoho přispějí svými financemi, všichni ovšem budou z tohoto činu po následující desetiletí profitovat. A stejně jako jejich miliony marek otevřely Hitlerovi cestu k moci, otevírá tato scéna reportážní román Érica Vuillarda.

Strhující, strohý a přitom štiplavě ironický text vede čtenáře jedním úsekem mrazivé cesty, která nejprve střední Evropu včetně tehdejšího Československa, a posléze celý svět dovedla do pekla, z něhož se bylo možné dostat jen za cenu nepředstavitelného utrpení milionů lidí. Vuillard krok za krokem sleduje nenápadné, a přesto osudné ústupky, rozhodnutí a zaváhání mužů, kteří měli možnost zasáhnout, ale neudělali to. Ignorance, nebo lehkomyslnost? Zaslepenost, nebo nepodložená důvěřivost? Laxnost, nebo nedostatek odvahy? A tak můžeme nevěřícně sledovat honosnou hostinu pod zářivými lustry v Downing Street, jejíž účastníci tiše z dálky přihlížejí, jak německá vojska zaplavují Rakousko; vidíme, jak se nevinné kompromisy se zlem proměňují ve vinu a jak se „program jednání“ mění v „denní rozkaz“. Memento pro současnost.

 

Éric Vuillard (* 1968) je francouzský spisovatel, filmař a scénárista. První povídku publikoval v roce 1999, první román Conquistadoři(Conquistadors), záznam dobývání Peru Franciscem Pizarrem, v roce 2009. Historickým událostem, které měnily běh dějin, se věnoval i v dalších knihách: Bitva o Západ (La Bataille d’Occident, 2012), Kongo(Congo, 2012), Smutek země: Příběh Buff alo Billa Codyho (Tristesse de la terre: Une histoire de Buff alo Bill Cody, 2014) a 14. červenec(14 juillet, 2016). Všechny jeho texty jsou stručné, strhující, neúprosné a fascinující, všechny jsou podložené pečlivým studiem historických faktů. Získal několik literárních cen, tu nejvýznamnější – Prix Goncourt – za poslední román-reportáž Tagesordnung (L’Ordre du jour, 2017).
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