Nakladatelství Argo – tituly, které vycházejí dnes v rámci jarního Velkého knižního čtvrtku
 
Woody Allen: Mimochodem
Slavný režisér, komik, herec a spisovatel ve svých pamětech nic neskrývá a jeho pohled na vlastní bouřlivé životní osudy nepostrádá humor. Popisuje dětství v Brooklynu, získávání autorských ostruh, vypráví, jak se těžce protloukal jako komik na standupových pódiích. Svým šťavnatým vypravěčských stylem provází čtenáře celou svou dlouhou režisérskou kariérou. Průběžně se přitom vyjadřuje ke svým manželstvím, láskám a velkým přátelstvím. Odhaluje před čtenářem své démony a omyly.
359 stran, doporučená cena 448 Kč. Přeložil Michael Žantovský. 
 
Iain MacGregor: Checkpoint Charlie
Příběhy berlínské zdi a především hraničního přechodu Charlie, kudy po třicet let procházela ta nejsledovanější část hranice mezi Východem a Západem. V důkladně zdokumentovaném, ale přitom čtivém příběhu vystupují významné postavy světové politiky i lidé, kteří zeď stavěli a bourali, s dětmi, které ji překonaly, s příbuznými a přáteli, jejichž blízcí zahynuli při pokusu o průnik do západní zóny, s příslušníky vojenské policie a vojáky strážícími kontrolní stanoviště, s agenty MI6, CIA a Stasi, kteří dohlíželi na přeshraniční akce. 
408 stran, doporučená cena 448 Kč. Přeložila Daniela Orlando.
 
František Šmehlík: Slyšet jeleny zpívat
V malé horské osadě v Beskydech je nalezena brutálně zavražděná dívka. Vše nasvědčuje tomu, že se stala obětí sexuálního maniaka a že to musel být někdo z místních. Stihne ostravská mordparta zbavit odlehlý kraj monstra, než udeří znovu?
328 stran, doporučená cena 398 Kč.
 
Jozef Karika: Smršť
Hrdinové nového mysteriózního thrilleru zažívají tu nejhorší noční můru. V pustém regionu polsko-slovenského pohraničí je pronásleduje větrný démon…
192 stran, doporučená cena 268 Kč. Přeložil Jiří Popiolek.
 
Další informace o těchto knihách si můžete přečíst na blogu nakladatelství Argo, v elektronickém časopise #MojeArgo nebo si je poslechnout v Megafonu Kosmasu.
Recenzní výtisky rádi pošleme.
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